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      CÂMARA MUNICIPAL DE LOUVEIRA
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Estado de São Paulo


ROTEIRO DA SEGUNDA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA – 1.999

(TOQUE NA CAMPAINHA)

PRESIDENTE – Solicito ao  Primeiro Secretário para  que proceda a chamada dos Senhores Vereadores.

SECRETÁRIO – (FAZ A CHAMADA E ANUNCIA O NÚMERO DE VEREADORES PRESENTES)

PRESIDENTE – Havendo número legal e invocando a proteção de Deus, declaro aberta a Segunda  Sessão Extraordinária da Oitava Legislatura de Louveira – 1.999. Convido o  Nobre Vereador CORNÉLIO PEREIRA DA SILVA, para que ocupe a Tribuna e efetue a leitura do Evangelho, texto do dia.

CORNÉLIO – (EFETUA A LEITURA)

PRESIDENTE – Solicito ao senhor Primeiro Secretário para que proceda a leitura do Edital de Convocação nº 002/99/CM.

SECRETÁRIO – (EFETUA A LEITURA)

PRESIDENTE – Solicito ao senhor Primeiro Secretário para que efetue a leitura do Projeto de Lei nº 002/99, de autoria  do DD. Chefe do Executivo, bem como o parecer da Assessoria Jurídica Legislativa.

ROTEIRO DA SEGUNDA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA – 1.999

SECRETÁRIO – (EFETUA A LEITURA)

PRESIDENTE – (APÓS A LEITURA)  De acordo com o Artigo 33, do Regimento Interno que rege esta Douta Edilidade, designo neste momento as 

Comissões Provisória para que exarem o parecer do Projeto em estudo.

(LEITURA DA RELAÇÃO A PARTE_)

PRESIDENTE -    Suspendo a presente Sessão, por tempo necessário,  para que as Comissões possam exarar o parecer do Projeto n.º 002/99.

(TOQUE NA CAMPAINHA)

PAUSA

(TOQUE NA CAMPAINHA)

ROTEIRO DA SEGUNDA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA – 1.999

PRESIDENTE -  Declaro reaberta a Segunda Sessão Extraordinária da Oitava Legislatura de Louveira.  Solicito ao  Primeiro Secretário para  que proceda a nova chamada dos Senhores Vereadores.

SECRETÁRIO – (FAZ A CHAMADA E ANUNCIA O NÚMERO DE VEREADORES PRESENTES)

PRESIDENTE – Solicito ao senhor Primeiro Secretário para que efetue a leitura do parece exarado pelas Doutas Comissões  Provisórias.

SECRETÁRIO – (EFETUA A LEITURA)

PRESIDENTE – (APÓS A LEITURA) Está em primeira discussão o Projeto de Lei  n.º 002/99, de autoria do DD. Chefe do Executivo (com a respectiva emenda) (AGUARDA). Nenhum dos senhores Vereadores querendo discuti-lo está em primeira votação. (com a respectiva emenda) Os senhores Vereadores que o aprovam permaneçam como estão. (AGUARDA).  

(        )    APROVADO                                 (        )  REJEITADO

(       )   VOTOS FAVORÁVEIS                  (        )  VOTOS CONTRÁRIOS 

ROTEIRO DA SEGUNDA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA – 1.999

PRESIDENTE –  Está em segunda discussão o Projeto de Lei  n.º 002/99,  de autoria do DD. Chefe do Executivo (com a respectiva emenda) (AGUARDA). Nenhum dos senhores Vereadores querendo discuti-lo está em segunda votação  (com a respectiva emenda). Os senhores Vereadores que o aprovam permaneçam como estão. (AGUARDA).  

(        )    APROVADO                                 (        )  REJEITADO

(       )   VOTOS FAVORÁVEIS                  (        )  VOTOS CONTRÁRIOS 

Portanto dou como Lei______________ por esta Casa, encaminhando seu autógrafo às considerações do DD. Chefe do Executivo.

PRESIDENTE – Tendo se esgotado a matéria para a qual foi convocada a presente Sessão, agradecemos a presença de todos e damos a mesma por encerrada .

(TOQUE NA CAMPAINHA)

Plenário Vereador José Chiquetto;

Louveira, 15  de Janeiro de 1.999. 

MVMC/

COMISSÃO PROVISÓRIA DE JUSTIÇA E REDAÇÃO

Presidente -   TOLENTINO DOS SANTOS

Secretário -    PAULO CÉSAR CORTE GOMES

Membro   -    JOSÉ FRANCISCO DAMASCENO

COMISSÃO PROVISÓRIA DE FINANÇAS E ORÇAMENTO

Presidente -   ADEMIR ANANIAS SAMPAIO

Secretária -    IVETE SILVEIRA NUNES

Membro   -    ARI JÁCOMO BIAGGIO

COMISSÃO PROVISÓRIA DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS

Presidente -   MÁRIO PASCHOALOTTE

Secretário -    JOSÉ FRANCISCO DE OLIVEIRA

Membro   -    CORNÉLIO PEREIRA DA SILVA

COMISSÃO PROVISÓRIA DE CULTURA, ASSISTÊNCIA SOCIAL E HIGIENE

Presidente -   ROBERTO HENRIQUE DO PRADO

Secretária -    MARIA APARECIDA DOS SANTOS SILVA

Membro   -    PAULO MAGALHÃES DE OLIVEIRA

QUANDO EXISTIR EMENDA

ESTÁ EM ÚNICA DISCUSSÃO A EMENDA N.º ........................................

DE AUTORIA ...........................................................................(AGUARDA)

NENHUM DOS SENHORES VEREADORES QUERENDO DISCUTI-LA 

ESTÁ EM ÚNICA VOTAÇÃO.  OS SENHORES VEREADORES QUE A   

APROVAM    PERMANEÇAM  COMO ESTÃO.    (AGUARDA).  

(        )    APROVADA                                 (        )  REJEITADA

(       )   VOTOS FAVORÁVEIS                  (        )  VOTOS CONTRÁRIOS 

(REPETIR  ATÉ QUE SEJAM VOTADAS TODAS AS EMENDAS EXISTENTES NO PROJETO EM VOTAÇÃO)
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